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[Ipe3eHTanO MOATOTOBUIIA
YYHUTE/Ib HA4a/IbHBIX KJIACCOB

['BOY I'mMmuasuu N° 1797
«boropoackas» r. MOCKBBI
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KiaccHas paoora
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YCTHbBIN CHUHET

YBeanubTe 7 HA 8

s

YMmenbuiute 50 aa 30

YMmenbmaemoe 60, BbiunTaemoe 35.
Hauaure pasHoOCTb.

IlepBoe ciaaraemoe 23, BTOpoe cjaraemMoe 7.
Hauaure cymmy.

A 3aagymaiia yucio, npudasuiia Kk Hemy 10 u moaydyumiaa
45. Kakoe yucJjo g 3aagymaJia?

3agymaHHoe 4ucji0o Menble 52 Ha 12. Kakoe yucio s
3aaymaJia?
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YCTHBIX CUET
IIpoBepka :
15 20 25 30 35 40

*YT10 BBI 3aMeuaere?

* [IpogoxkuTe JTAHHBIN YMCJI0BOU PSA/I HA
TPHU YHUCJIA .

* CKOJIBKO pa3 HAJ0 CJOKHUTH 110 5 ,
qyT10ObI MOJAYUYuTh 15? 20? 25?




P RS

YCTHBIU CUET
B /
a=4cm
P=?7cm p% ps

P=at+ata+a
P=a-4
P=4+4+4+4=16 (cMm)
P=4-:-4=16 (cm)




CKo0JbKO 010K HA Tpex Tape.lmax"

y 5> b
\ \

(mo 4)
HalrT —4 510..
Ha3 T -? 120J.

4+4+4=4-3=12 (n6..)

OtBer : 12 010K HA TPEX TapeJIKaXx.
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CBOHCTBA YMHOKEHU :
l-d=4d d =
O-a=0 d




SHMJISTHUK
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5+5+5=15

S =SS

5 =15

) [5-15

Yr1o 3amerniin? Caejanrte BLIBO/I.




EPEMECT $(0)D

CBOUCTBO YMHOXEHU4

Om nepecmanoeku
MHOMICUmMesei npou3eedeHue He
MEHAemcA :







